ОТЗЫВ

на автореферат диссертации В.Ф. Демина «Анализ риска в обеспечении безопасности человека в чрезвычайных ситуациях», представленной на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.26.02 – безопасность в чрезвычайных ситуациях (ядерный топливно-энергетический комплекс)
Актуальность работы В.Ф. Демина, представляемой на соискание ученой степени доктора технических наук, определяется тем, что активное промышленное развитие в XX веке привело к созданию производств большой единичной мощности с высокой энергонасыщенностью и содержанием больших количеств потенциально опасных технологических материалов и отходов.
Это потребовало изменения подхода к обеспечению безопасности промышленности. Неотъемлемой составляющей подхода к обеспечению безопасности работников и населения стало использование методик оценки и анализа риска, в том числе риска для здоровья. Диссертационная работа относится к той части анализа безопасности, в которой осуществляются оценка и анализ воздействия на здоровье профессиональных работников и населения техногенных и частично природных источников вреда.
Исходными данными для исследования, выполненного в рамках диссертационной работы, послужили научно-исследовательские работы, проводимые при участии автора на протяжении длительного периода времени.
К важным практическим результатам работы следует отнести разработку универсальной общей методики оценки риска, применимой как для создания частных и упрощенных методик оценки риска, так и для разработки специфических показателей риска, пригодных для сравнительного анализа риска от различных источников опасности.

Важным научным результатом работы является разработка частной методики оценки радиационного риска, пригодной для анализа риска при различных сценариях и ситуациях облучения. 
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